
 

 
 

 
 
 
 

 

EJEMPLO DE CÁLCULO PARA EL IMPUESTO POR LA EMISIÓN DE 
GASES A LA ATMÓSFERA 
 

  Observamos un ejemplo de cálculo del impuesto por remediación ambiental en la extracción de 
materiales, en el cual a la cuantía de carga contaminante convertida en toneladas de Bióxido de 
Carbono Equivalente, se aplicará una cuota impositiva por el equivalente a 5.6 UMAS: 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

  

Toneladas emitidas 1,500 

Tasa 5.6 x Valor UMA (96.22) 538.832 

Impuesto causado 808,248 


